МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

Актюбинский региональный государственный университет им.К.Жубанова

Информационное письмо

 о проведении международного форума
 «Менеджмент по обеспечению качества образования
 в системе высшего образования Казахстана»

18-19 апреля 2019 года
 г.Актобе

Актюбинский региональный государственный университет им. К. Жубанова информирует о проведении 18-19 апреля 2019 года Международного форума «Менеджмент по обеспечению качества образования в системе высшего образования Казахстана» (г.Актобе, пр.А.Молдагуловой, 34, Жастар Сарайы).
Цель форума - создание условий  для развития менеджмента по обеспечению качества образования в системе высшего образования Казахстана, повышение потенциала высшего образования на опыте зарубежных вузов-партнеров, построение эффективного партнёрства. 
В рамках работы Форума планируется проведение пленарных заседаний, круглых столов, тематических дискуссионных площадок, в ходе которых на компетентном, экспертном уровне  будет представлена оценка состоянию развития менеджмента по обеспечению качества образования, разработаны предложения по созданию условий для устойчивого развития качества образования в системе высшего образования Казахстана. Планируется проведение встреч и семинаров с участием ведущих экспертов России, Беларуси, Польши, Турции, Китая, Кореи и др..
В работе Форума планируется участие представителей Министерства Образования и науки РК, представителей органов власти регионального уровня,  представителей отечественных и зарубежных вузов-партнеров, представителей дипломатических ведомств, представителей производственных предприятий и промышленных компаний, экспертов по современным социальным технологиям, представляющие ведущие центры развития общественной деятельности республиканского и регионального уровня. 
Приглашаем принять участие в работе  Форума, выступить с докладом на пленарном заседании. 
Доклады принимаются c 21 января 2019 года  до 01 апреля 2019 года по электронному адресу: arsu.forum2019@mail.ru.
Доклады после экспертных заключений редакционного совета будут опубликованы в виде статей в журнале Независимого агентства аккредитации и рейтинга (НААР) «Education», в информационно-аналитическом журнале «Высшая школа Казахстана»  и в научном журнале «Вестник АРГУ им.К.Жубанова». 


Ждем Ваших мнений и предложений!

С уважением,
Организационный комитет 
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